大气污染

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

众志成城 坚决打赢大气污染防治攻坚战

铁腕整治污染 全力保卫蓝天

痛下决心 突出抓好关键性工作 市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任 张建慧

今年3月以来,特别是7月24 号全市动员大会之后,郑东新区 党工委、管委会调整加强了大气 污染防治工作组织领导机构,进 一步完善了领导分包、条块结合, 分级负责、督查问责工作机制,各 项治理工作取得明显成效。

东区现有建设工地407处, 扬尘治理累计投入7257.4万 元。清理裸露土堆940.8万立 方,并进行临时绿化,投入1.35

亿元。新增绿化239万平方米, 投入资金9.6亿元。投入市政酒 水车、冲洗车40余辆,每天洒水 面积470万平方米。新购置雾 炮降尘车2辆,干式吸尘车2辆, 主要用于CBD和龙湖区域重点 污染源治理。已选址建设建筑 垃圾消纳场4个,已清运建筑垃 圾210万立方。与此同时,郑东 热电厂1号机组脱硝治理等工 作也在顺利推进。

下一步,郑东新区将在"求 发展、保蓝天"的总要求下,痛下 决心,突出抓好施工工地及黄土 裸露治理、黄标车淘汰、散源治 理等关键性工作。同时,注重督 导督查和责任追究,严格实施考 核及"一票否决",加大财政投入 和执法力度,对消极应付、未按 期完成和未按要求整改的严格 追责,确保东区大气污染防治工 作走在全市前列。

保卫蓝天 铁腕整治大气污染

市委常委、郑州航空港经济综合实验区党工委书记 张延明

全市大气污染防治攻坚动 员会召开后,航空港区迅速行 动,以扬尘治理为重点,强化领 导、明确责任、细化措施,全面开 展攻坚行动。

7月27日,航空港区召开 500余人参加的大气污染防治攻 坚动员会。会议下发《航空港实 验区大气污染防治工作考核责 任追究办法》等4个配套文件, 20家责任单位递交承诺书。会 议要求各级领导干部树立背水一

战的决心,全员上阵,全力以赴, 推进大气污染防治工作落实。

航空港区还迅速成立以党 政"一把手"为组长的大气污染 防治工作领导小组,形成由管委 会领导分包联系,各委(局)、办 督导督查,各办事处具体负责的 完整工作体系。按照"日督查、 周通报、半月排名"工作机制,专 项督导组已督查工地63家,发 现问题38个,立整立改36个,其 他问题也在全力推进,扬尘问题

已有较大改观。

下一步,针对市政工程、拆 迁工地等治理重点,航空港区将 严格按照"6个100%"标准加大 治理力度;对各建设工地加强巡 查整治,确保覆盖、绿化到位。 铁腕治雾霾,航空港区提出了 "三真、三铁"工作要求。"三 真"即真抓、真干、真罚;"三铁" 即铁面孔治污、铁面孔监督、铁 面孔执法,以确保大气污染整治 早见成效,还群众湛蓝天空。

常抓不懈 任务落实不到位重罚

经开区党工委书记、管委会主任 崔绍营

大气污染防治工作,是一项 庞大复杂的系统工程。经开区 从思想上再重视、从措施上再强 化,继续实行领导分包,强化主 体责任和属地责任,强化重点区 域管理

7月24日我市大气污染防 治攻坚动员大会召开后,经开区 高度重视,结合实际,进一步完 善方案,调整领导成员,增加大 气办人员15人;重投入购置清

扫、抑尘硬件设备;设立500万 元奖励基金,对在大气污染防治 工作中表现突出的单位给予奖 全覆盖。

大气污染问题迫在眉睫,痛

下决心解决刻不容缓。下一步, 经开区一定会形成团结一致的 局面,将责任层层落实到人头, 明确完成时限,坚决不留死角,

依靠此次攻坚会为契机, 经开区将实施"一票否决"制, 对任务落实不到位责任单位、 企业或个人,给予重罚、坚决查 处,严肃追究责任,决不允许遮 丑护短。

全面攻坚 改善大气环境质量 高新区党工委书记、管委会主任 赵书贤

全市大气污染治理动员 会以来,高新区管委会采取有 力措施,全面攻坚,狠抓落实, 努力改善区域大气环境质量。

7月28日,召开全区大气 污染防治推进会,安排部署大 气污染防治工作,并成立了以 主要领导为组长的大气污染 防治领导小组,建立了周例会 制度、督查考核机制、管委会 领导定期明察暗访等制度和 奖惩机制。区财政设立了专 项治理资金,确保绿化、硬化、 覆盖、洒水等各项治污措施顺 利实施。

截至目前,全区22个拆迁 工地覆盖防尘网 500 万平方 米,绿化43.3万平方米,固化 38.6万平方米,设立围挡5万

米。大气监测点周边14条道 路卫生保洁全面推进机械化 清扫保洁,重点道路每天洒水 3次以上。清运建筑垃圾 235.6万立方米。整合改装渣 土及垃圾运输车辆182辆,查扣 处理违规车辆56台。组织露天 烧烤暨餐饮油烟治理联合执法 行动25次,销毁各类烧烤炉、烧 烤架等320个。10家油气回收 已完成治理8家,新建高污染燃 料禁燃区7.8平方公里,建成 区60%以上实现禁燃,黄标车 淘汰工作圆满完成。

针对工作开展不平衡的 问题,将进一步加大督查督办 工作力度,严格奖罚措施和责 任追究,确保辖区空气质量持 绿好转。

严格考核 不达标者双向处罚

新郑市委书记 王广国

按照郑州市的要求,新郑 市进一步明确职责、完善机 制、联合督导,协调各方力量 集中开展大气污染防治工作。

具体做法和成效包括:广 泛组织动员,先后召开大气污 染防治、重型货车专项整治等 工作会议,并与各责任单位签 订大气污染防治承诺书;集中 开展整治行动,围绕重点领域 和薄弱环节,开展突击夜查行 动16次,检查企业179家次, 关停26家;完善督导机制,成 立以市四个班子领导为组长 的7个专项工作组,每月15日 组织一次全市督导,各乡镇、 街道办、管委会每周不少于3 次督导,新郑市委、市政府督 查室和市纪委、市大气办坚持 每天督导;严格考核奖惩,对

不达标的属地和管理部门进 行双向处罚,并按照规定实施 财政扣款和"一票否决"。另 外,通过"12369"环保投诉热 线和民生"110"平台,积极受 理并通报群众举报。今年上 半年,新郑市空气质量优良天 数82天,同比达标率提升10 个百分点。

仍存在的问题包括:道路 两侧物料堆场覆盖不完全,岔 路口硬化工作进展缓慢;部分 建筑工地扬尘防治设施没有 正常使用;黄标车淘汰工作进 展缓慢。下一步,新郑将深入 开展系列专项整治,针对薄弱 环节,加大人员、车辆、物资等 投入;加大执法力度,严查违 法排污,构成犯罪的依法移交 司法部门。

励。在管理制度上,常抓不懈, 积极实施环境保护大检查,建立 部门负责、群众参与的长效机 制,增强"同呼吸、共担当、齐行 动"的社会责任,重点对动迁工 地、黄土裸露处查缺补漏,进行

杜绝推诿扯皮。

7天挖掉肺部"痒痒源",不咳不喘心情好-─毎家限领1套,仅限3天



000套"肺保姆 ●每当季节变换,肺心病、肺气肿、哮喘病人便

- 会心生畏惧。
- ●反复发作的老咳喘、老慢支,也已经成为很多 老人挥之不去的难题。
- ●季节干燥最"伤肺",而慢阻肺、肺纤维化的 恶化往往就在一瞬间!

鉴于此,老肺病康复工程决定面向全国老咳喘 患者,免费特供"肺保姆组合"1000套,以帮助1000 名患者远离咳喘。同时,通过此次公益活动和口碑宣 传,达到"肺保姆组合"在全国迅速普及推广的目 的。请广大老肺病患者立即拨打养肺热线: 400-6226-851,免费申领"肺保姆组合"1套,数量有 限,送完为止!

"肺保姆组合" 是养肺专家公认效果完美的国 药组合。肺保姆外用药——【苗族消喘膏】(国药 准字 Z34020266) 28 味中药大组方, 遵循中医 "内 病外治 "理念,贴于背上 "肺俞、心俞、膈俞 "3 大穴 位后,药物有效成分直透心肺,发挥超强的"拔肺 毒、通气管 "作用,贴上10分钟,咳嗽、咳痰、胸闷、 气喘迅速缓解。肺保姆内服药,精选16味名贵药材 经典组方而成, 药物成分活性极强、持续作用时间 长,具有极强的修复、再生肺泡功能,能全面激活心 肺免疫系统,防止咳喘再次复发!

就拨一个免费电话,没花一分钱,"肺保姆"真 的就送到家了!

不咳了,不喘了,胸口也不憋闷了,能自由呼吸 了,真的感谢"肺保姆"!

短短2个多月,全国已经有上万名咳喘患者,都 在"肺保姆"的帮助下远离了病痛折磨!

家里有老咳喘、老慢支、肺心病、肺气肿、肺纤维 化的朋友,赶快申领【肺保姆组合】1套,帮您挖掉肺 部"痒痒源",不咳不喘养好肺!由于资金有限,60岁 以上重症患者优先领取,每人仅限1套,不能重复领 取,仅限 1000 个名额,送完为止!

400-6226-851